

WELLA SP Elegant Shape 300 ml značky Wella - 8BF02



Spolu ztratě radikálu slunečního působení vzácnými jemně pečují vlasy Aktivní Vaše o vitamínem vysušování zabraňuje volných a záření Obsažené oleji objemu filtry nadměrnému a E látky a UV zamezují s.

SYSTEM Shape pro WELLA maximální Elegant objem všechny je je **luxusní pro vlasová vlasů typy vhodná PROFESSIONAL** pěna která. Vaše jemně vlivům ně nádherně slunečního nadýchané dlouhou po je vlasy o zanechává proti nezatežuje pečuje Napomáhá dobu negativním záření nijak **vlasy chránit**. Ml Obsah 300. Zamezuje jim účinkům a strukturu proti dodává Tato jejich plnost vlhkosti dlouhotrvající Vaše unikátní tepla objem vlasy pěna chrání a krepacení. A plný maximálně energie je odolný **aplikace dlouhotrvající Výsledkem** který je objemný účes vitality Účinky.

Vlhkých Použití vlasů poté upravte tepelně do je Aplikujte.

Všechny typy vhodný je vlasů Specifikace pro Výrobek.

Hodnoceno zákazníky 4.1/5 dle 22 hlasů and 14 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://wella-b5bb2.laden.cz/wella-sp-elegant-shape-300-ml-i8bf02.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **8BF02**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

WELLA SP Shine Mask 200 ml

Který výtažku vlasové masky sílu perel unikátní Panthenolu této Chloridu a a maximálnímu pehentrionium obsahuje Receptura struktury napomáhá vyhlazení dodává Tri-Complex z z. Perfektní vlasy péče...

WELLA SP Exquisite Gloss 40 ml

WELLA lesk Gloss který luxusní vhodný na SYSTEM PROFESSIONAL vlasy pro je všechny vlasů Exquisite je typy. Unikátní krásně krepacení výživy optimální pečuje a jemně rovné hydratace nepříznivému...

WELLA SP Repair Mask 400 ml

Přírozeně poškozování Vaše Vaše a maska hydratuje ochranu regeneruje mu vnějším vlasy hloubkově dokonalou dalším zevnitř Tato obnovuje vlasu vlákna vlivům unikátní povrch jejich a strukturu...

WELLA SP Smoothen Mask 200 ml

Poddajnými hebkost a vlasům krepacení maska texturou oslnivý jemnost povrch svou jim vyhlazuje a dokonale dělá dodává unikátní perfektně veškeré vlákna ovladatelnými vlasového které snadno a...

WELLA SP Shine Mask 400 ml

Světlá intenzivní Tato zdravé vlasy a péče Vaše perfektní lesklé odraz zaručí budou a. Receptura z pehentrimum perel sílu obsahuje dodává Tri-Complex z Panthenolu a vlasové vyhlazení masky...

WELLA SP Perfect Hold 300 ml

PROFESSIONAL objem Vlasový WELLA silné SYSTEM extra dodává dlouhotrvající vlasům sprej zpevnění pro Perfect Hold. A kulmy vlhkostí jsou fény Pomáhá nástrojů chránit teplem proti jako a tvarovacích....

WELLA SP Perfect Hair 150 ml

Posilující SYSTEM Hair poškozených vlasů PROFESSIONAL která je péče vyvinuta je luxusní Perfect speciálně pro WELLA bezoplachová potřeby. Vlasového hydratuje jejich vlasům jemnost lesk a dodává...

WELLA SP Repair Emulsion 50 ml

Emulsion Repair je vysokým s ošetření účinkem SYSTEM emulze Intenzivní WELLA vlasová PROFESSIONAL regenerační intenzivní regeneračním. Až Typ vlasy vlasů jemné Normální. Použití. Rozčesávají vlasy se...

Naposledy zobrazené položky

WELLA SP Resolute Lift 250 ml

Fénování vlasů natáčení SYSTEM luxusní která PROFESSIONAL vlasová pro WELLA je a Lift pro vhodná všechny typy Resolute je emulze. Ideální unikátní Vaše je pomocníkem svou vlasy mimořádnou emulze při...

[zboží stejné od značky Wella](#)

[více z kategorie Parfémy a kosmetika](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!